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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Δωρεά επαναχρησιμοποιήσιμων ηλεκτρικών συσκευών από την 
εταιρεία ECORESET ΑΕ στον Δήμο Ασπροπύργου  

Σε δωρεά επαναχρησιμοποιήσιμων ηλεκτρικών συσκευών προχώρησε η εταιρεία ECORESET ΑΕ προς τον Δήμο 

Ασπροπύργου, στο πλαίσιο της λειτουργίας του Κέντρου Διαλογής και Ταξινόμησης (ΚΔΤ) Αποβλήτων Ηλεκτρικού 

Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ) στην εγκατάστασή της ECORESET ΑΕ στη θέση Άγιος Γεώργιος Ασπροπύργου. Η 

οργάνωση και λειτουργία του ΚΔΤ αποτέλεσε κύριο στόχο του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Έργου ReWEEE, το οποίο 

χρηματοδοτήθηκε εν μέρει από το πρόγραμμα LIFE της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, το οποίο ολοκληρώθηκε με επιτυχία 

τον Αύγουστο 2020.  

H παραλαβή των ηλεκτρικών συσκευών πραγματοποιήθηκε από τον Δήμαρχο Ασπροπύργου, κ. Νικόλαο Μελετίου και 

την Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας κα. Σοφία Μαυρίδη, στην Κοινωνική 

Υπηρεσία του Δήμου.  

Ο Δήμαρχος, κ. Νικόλαος Μελετίου εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τους εκπροσώπους της εταιρείας για την 

προσφορά τους στον Δήμο Ασπροπύργου και ειδικότερα τον Νόμιμο Εκπρόσωπο, κ. Σταύρο Θεοδωρόπουλο, τον Γενικό 

Διευθυντή, κ. Σπύρο Καραμούτσο και την κα. Σοφία Μαντέ, Τμήμα Βιωσιμότητας και Σχέσεων με τις Δημόσιες Αρχές, 

επισημαίνοντας την σπουδαιότητα της εν λόγω πράξης αλλά και την χρησιμότητα των συγκεκριμένων συσκευών. Από 

τη μεριά της η Αντιδήμαρχος, κα. Μαυρίδη τόνισε ότι, η ανακύκλωση ξεκινάει από τη σωστή συμπεριφορά και την 

ευαισθητοποίηση όλων απέναντι στο περιβάλλον, το οποίο ζούμε και μεγαλώνουμε τα παιδιά μας. Παράλληλα, 

ανέφερε ότι στους Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου υλοποιούνται εκπαιδευτικά προγράμματα για το περιβάλλον και 

την ανακύκλωση με στόχο την ενημέρωση των παιδιών και των εκπαιδευτικών.  

Ο Νόμιμος Εκπρόσωπος της εταιρείας ECORESET, κ. Θεοδωρόπουλος τόνισε τον περιβαλλοντικό και οικολογικό 

χαρακτήρα της εταιρείας, η οποία έχει ως αντικείμενο την περιβαλλοντικά ορθή διαχείριση και την βιομηχανική 

ανάκτηση πρώτων υλών από ΑΗΗΕ, καλώδια τέλους κύκλου ζωής και ογκώδη εμποροβιομηχανικά μη επικίνδυνα 

απόβλητα με στόχο τη μέγιστη δυνατή εκτροπή τους από την ταφή και τη συνεισφορά στην επίτευξη των εθνικών 

στόχων διαχείρισης αποβλήτων. Οι επαναχρησιμοποιήσιμες ηλεκτρικές συσκευές θα διανεμηθούν για την κάλυψη 

αναγκών της Διεύθυνσης Παιδείας, Πολιτισμού και Νεολαίας και της Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας. 
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